Проверочная работа
1.Соотнесите правоотношения и их виды
1. Гражданские правоотношения
2. Трудовые правоотношения
3. Семейные правоотношения
4. Административные правоотношения
А) Гражданин И. был задержан за распитие спиртных напитков в парке, 4
Б) Гражданин Б. подарил  автомобиль  гражданину А.,1
В) Гражданка Иванова купила стиральную машинку, 1
Г) Гражданин С. Проехал на красный сигнал светофора, 4
Д) Министерство внутренних дел и Служба безопасности  координируют свою деятельность по борьбе с коррупцией, 4
Е) Работодатель выплачивает работнику заработную плату, 2
Ж) Ведение личного дела сотрудника,2
И) Гражданка  подала в органы ЗАГС заявление о расторжении брака со своим супругом. 3
2. Верны ли следующие суждения о правовых основах брака и семьи РФ?
А) Для вступления в брак необходимо расторжение предыдущего  брака.
Б) Препятствием к заключению брака является материальная  зависимость вступающих в брак от родителей.
1) верно А               3) верно оба суждения
2) верно Б                4) оба суждения не верны
3.Что из перечисленного является административным проступком?
А) Незаконное лишение свободы
Б) Нарушение правил пользования метрополитеном
В) незаконное завладение чужим имуществом
Г) нарушение тайны частной жизни
4. К документам, необходимым для заключения трудового договора,  не относится
А) паспорт или иной документ, удостоверяющий личность
Б) трудовая книжка, за исключением случаев, когда трудовой договор заключается впервые или работник поступает на работу на условиях совместительства
В) страховое свидетельство государственного пенсионного страхования
Г) справка с места жительства о составе семьи
5.Ежегодный  оплачиваемый отпуск   работникам в возрасте до 18 лет  предоставляется
А) только по истечении 6 месяцев с начала  трудовой деятельности
Б) только в летний период
В) только в зимний период
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